

Ламанан аз

Голос гор



Муниципальное автономное некоммерческое учреждение "Шатойская районная газета "Ламанан аз"

Основана в апреле 1931 года

№ 23 (709)

2 июня 2017г.

Свободная цена

Глава ЧР Рамзан Кадыров принял участие в совещании по вопросам развития социальной сферы Чеченской Республики

Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Ольга Голодец провела в городе Грозном совещание по вопросам развития социальной сферы в Чеченской Республике. Об этом сообщает пресс-служба Главы и Правительства Чеченской Республики.

В обсуждении приняли участие Глава ЧР Рамзан Кадыров, министр РФ по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов, заместители руководителей федеральных министерств и другие официальные лица.

Рамзан Кадыров в своем выступлении отметил, что социальная политика является приоритетным направлением деятельности руководства ЧР. По его словам, важным стимулом развития стали "майские указы" Президента России Владимира Путина.

- Их исполнение способствует устойчивому росту отраслей социальной сферы. Так, обеспечен рост средней



заработной платы всех категорий работников, успешно решаются вопросы создания новых ученических мест и доступности дошкольного образования, повышения качества социального обслуживания и уровня оказания высокотехнологичной медицинской помощи жителям республики

ки, - сказал он.

Глава ЧР выразил уверенность, что внимание и содействие федерального центра позволят решить существующие проблемы и обеспечить дальнейшее динамичное развитие социальной сферы ЧР.

- Актуальными являются такие проблемы, как нехватка поса-

дочных мест по всем уровням образования, в том числе потребность в интернатах для детей с умственной отсталостью и с задержкой в развитии, необходимость финансовой поддержки для исполнения ряда передаваемых полномочий Российской Федерации в области социальной защиты населения. В рассмотрении нуждаются и отдельные вопросы в сфере молодежной политики, физической культуры и спорта, охраны культурного наследия, - отметил он.

Ольга Голодец в своем выступлении поделилась впечатлениями от визита в Чеченскую Республику.

- Мы понимаем, что успешное развитие ни в одной отрасли невозможно, если мы не занимаемся людьми. Мне хочется отметить очень рациональный подход и нацеленность на результат руководства Чеченской Республики. И это сегодня я видела во всех проектах, с которыми я познакомилась в

течение дня. Я это приветствую и считаю, что именно так мы должны настроить свою работу, - сказала она.

Ольга Голодец добавила, что в составе делегации в Грозный приехали представители всех министерств, которые занимаются социальными вопросами. Она выразила уверенность, что обсуждение в ходе совещания окажется содержательным и плодотворным.

- Со мной приехала команда из представителей министерств, которые отвечают за социальные вопросы. Очень важно сейчас превратить наши идеи в конкретные документы, чтобы совместная работа на всех уровнях началась, и чтобы мы могли в ближайшем будущем получить более эффективные результаты, - подчеркнула она.

Дальнейшее обсуждение вынесенных на повестку дня вопросов прошло за закрытыми дверями.

"Грозный - информ"

◆ Последний звонок

Выпускников проводили во взрослую жизнь

Всю свою жизнь мы вспоминаем свои школьные годы... В наших сердцах на долгие годы сохранятся теплые чувства к мудрым учителям, волнующей церемонии проводов выпускников под названием «последний

лица горских ребятишек. И вот наступил волнующий момент, когда для выпускников школы прозвенел последний звонок. Старшеклассники навсегда прощаются со школой, в которой они провели немало радостных

месяцев, грустных дней. Вы вступаете на ответственную тропу взрослой жизни, по которой вам предстоит пройти свой жизненный путь, и на котором вас ждет немало испытаний. И вам, несомненно, пригодится все полезное, что

с дипломами, а профессионалы своего дела. Ну и конечно, от всей души хочу поблагодарить ваших учителей, которые сделали все от них зависящее, чтобы вы получили все необходимые школьные знания и вошли во взрослую жизнь достойными сыновьями нашего горного края. Желаю всем счастья, здоровья, терпения и веры в собственные силы!

В свою очередь, с добрыми словами напутствия к выпускникам обратился также начальник районного отдела образования Т. Вахаев:

- Хочу подчеркнуть, дорогие наши выпускники, - сказал он, - ваше обучение с окончанием школы не завершается, а только начинается. Вам предстоит продолжить свое образование, как

нам, как никогда, нужны грамотные и образованные специалисты. А знания, полученные вами в стенах этой школы, безусловно, послужат твердым фундаментом на пути вашего дальнейшего развития. А пока, вас ждут серьезные испытания в виде сдачи государственных экзаменов. Уверен, что вы пройдете их с честью и получите высокие баллы. Желаю успехов и удачи на всем жизненном пути!

Сердечные слова в адрес выпускников в этот день произносили и от учителей. В свою очередь, родители благодарили педагогов за нелегкий, но благородный труд, который всецело был направлен на обучение и воспитание их детей. Остается в заключение



«звук», итоговые экзамены, выпускной вечер... Несомненно, они навсегда останутся с нами, символизируя беззаботное детство, времена юности и беспечности. На днях во всех школах России, в том числе и нашей республики прозвенел последний звонок. Торжественное построение, посвященное этому событию, состоялось и в Шатойской СОШ.

В это солнечное утро во дворе школы собрались нарядные, взволнованные выпускники школы, их младшие товарищи из других классов, учителя, родители. Яркие лучи по-весеннему тепло грели святящиеся радостью

мгновений, узнали много интересного и полезного, обогатились знаниями, начиная с азов.

В этот день проводить выпускников во взрослую жизнь пришли глава администрации Шатойского района Ш. Чабагаев, его заместитель, курирующий образование, М. Басханов, начальник РОО Т. Вахаев и другие. Встречал и приветствовал гостей директор средней школы района А. Окуев.

Обращаясь к выпускникам, Ш. Чабагаев отметил:

- Вы сегодня прощаетесь с родной школой. Для вас наступил весьма значимый и, в тоже вре-

мени было накоплено, обучаясь в этой школе. Грустен этот день для вас потому, что вы сегодня прощаетесь со школой, где получили много полезных знаний, со своими учителями, которые многому вас научили, с детством, которого уже никогда не вернуть... Отныне вы выходите на путь самостоятельной жизни. Скажу, не тая, мне бы очень хотелось, чтобы вы, получив в наших вузах и колледжах необходимые знания, вернулись в родной район и приняли самое активное участие в его дальнейшем развитии. Надеюсь, так и будет. Нам очень нужны молодые люди не просто

отметил руководитель района, в высших и средних специальных учебных заведениях. В пору технического прогресса и динамично развивающейся республики

пожелать всем выпускникам горного региона успешной сдачи ЕГЭ и всех жизненных благ!

М. БУЛАТОВ



Rosreestr информирует

Экстерриториальный принцип подачи документов

Для граждан нашей республике, немаловажной проблемой является оформление или сделка недвижимости, находящейся в другом регионе страны, что обычно связано с недостаточным временем для поездок и затратами денежных средств. Этую проблему дает возможность решить экстерриториальный принцип подачи документов, предусмотренный новым Законом «О государственной регистрации недвижимости», вступившим в силу с 1 января 2017 года.

Любая процедура распорядиться правом владения на недвижимое имущество, например, купля-продажа дома, вступление или отказ от права наследования, оформление государственной и др., которое находится в другом регионе нашей страны, жителям нашей республики не придется выезжать за пределы, как это было раньше. Оформить все необходимые документы права собственности на недвижимость, находящуюся в других регионах Российской Федерации, можно не выезжая за пределы Чеченской Республики - путем экстерриториального приема документов.

Услуги по приему документов на регистрацию прав по экстерритори-

альному принципу можно получить в офисе приема-выдачи документов Межрайонного отдела Филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Чеченской Республике, по адресу: г. Грозный, пр. А. Кадырова, 3/25.

Процедура подачи документов проста. Заявитель обращается с документами по указанному адресу. Поступившие документы проверяются на соответствие требованиям действующего законодательства, переводятся в электронный вид и направляются в Управление Росреестра по месту нахождения объекта недвижимости, где и осуществляется сама регистрация права.

Вся эта процедура занимает не более 7 рабочих дней. Результатом обращения является выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), подтверждающая проведение регистрации, которую заявитель может получить любым удобным для него способом: по электронной или обычной почте, посредством личного обращения в офис приема-выдачи документов или с помощью курьерской доставки на указанный адрес. Курьерская доставка является платной услугой.

Появился новый информационный сервис

Кадастровая палата по Чеченской Республике сообщает, что на сайте Росреестра (<http://rosreestr.ru>) появился новый информационный сервис "Личный кабинет правообладателя".

Теперь, кроме записи на прием в офисы приема - выдачи Кадастровой палаты по телефону или лично, можно зайти в "Личный кабинет правообладателя" в раздел "Офисы и приемные" и самостоятельно записаться в удобное для посещения время в ближайший офис.

На странице "Мои объекты" с помощью данного ресурса каждый пользователь может получить актуальную информацию о своем недвижимом имуществе (квартире, земельном участке, доме): вид объекта, его кадастровый номер, адрес, площадь, кадастровую стоимость, долю в праве собственности и другие характеристики. Удобство электронного сервиса

состоит еще и в том, что он предоставляет данные о недвижимости не только в пределах Чеченской Республики, но и на всей территории Российской Федерации.

Кроме этого, собственник может получать уведомления об изменениях характеристик принадлежащих ему объектов, об ограничении и обременении прав, о наложении и прекращении ареста на объект недвижимости и прочие. С помощью "Личного кабинета правообладателя" можно подать заявления на кадастровый учет и регистрацию прав, в том числе по экстерриториальному принципу.

Чтобы воспользоваться данным сервисом, необходимо иметь логин и пароль на сайте www.gosuslugi.ru (подробная инструкция размещена на сайте госуслуг в разделе "Помощь и поддержка" - "Как работать с порталом").

Подготовка технического плана жилого дома

Напоминаем, что с вступлением в силу с 1 января 2017 года Закона о государственной регистрации недвижимости, кадастровый учет недвижимости и государственная регистрация прав на нее объединены в единую систему учета и регистрации.

Согласно новому Закону, если сведения об объекте недвижимости отсутствуют в едином реестре недвижимости, его учет в кадастре и госрегистрация прав должны осуществляться одновременно.

Эти изменения коснулись и индивидуальных жилых домов.

Государственный кадастровый учет и государственная регистрация прав на построенные жилые дома осуществляются одновременно по заявлению собственника земельного участка.

Необходимым документом для государственного кадастрового учета построенного жилого дома является технический план. Технический план - это документ, в котором указаны сведения об объекте недвижимости, необходимые для государственного кадастрового учета такого объекта недвижимости. Технический план изготавливается кадастровым инженером.

Законом о государственной регистрации недвижимости установлены требования к подготовке технического плана. Основным документом для изготовления технического плана жилого дома является разрешение на строительство жилого дома. К разрешению на строительство необходимо приложить проектную документацию на дом (при ее наличии), либо декларацию об объекте недвижимости.

После подготовки технического плана, необходимо обратиться в удобный по месту жительства территориальный отдел Кадастровой палаты или многофункциональный центр "Мои документы", с одновременным заявлением о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав на жилой дом, приложив к нему технический план.

После внесения сведений о жилом доме в Единый государственный реестр недвижимости, жилому дому будет присвоен кадастровый номер сотрудниками Кадастровой палаты, и зарегистрировано право собственности на него в Управлении Росреестра по Чеченской Республике.

Порядок оспаривания кадастровой стоимости

Вопрос налогообложения на недвижимое имущество затронул сегодня всех граждан нашей республики. Кадастровая стоимость является определяющим параметром при расчете налога на недвижимое имущество.

Сотрудниками Кадастровой палаты по Чеченской Республике проведена определенная работа в рамках определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, находящихся в базе данных Единого государственного реестра недвижимости.

Так, за истекший 2016 год проведена верификация сведений о кадастровой стоимости со сведениями, содержащимися в базах данных ФНС по Чеченской Республике. Актуализировано свыше 50000 сведений о кадастровой стоимости объектов недвижимости. Были выявлены недостатки в государственном кадастре недвижимости, касающихся неточных данных в сведениях о кадастровой стоимости объектов недвижимости в количестве 9741, технические ошибки в сведениях об объектах капитального строительства в количестве 14221.

Ведется работа по реализации статьи 19 Федерального закона 360-ФЗ от 03.07.2016 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части приведения кадастровой стоимости земельных участков в соответствие со стоимостью, действовавшей по состоянию на 01.01.2014 года.

Согласно новому закону, юридическое лицо, равно как и физическое, может обратиться по вопросу оспаривания кадастровой стоимости в Комиссию или в суд.

Такая Комиссия создана и работает в

Советы Кадастровой палаты

Чтобы правильно подойти к вопросу оформления недвижимости в собственность и постановки ее на государственный учет, необходимо обратиться к квалифицированному специалисту, который грамотно подготовит все необходимые документы для осуществления государственного кадастрового учета недвижимости.

Кадастровые инженеры нашей республики, а их 90 человек, состоят в саморегулируемой организации - Ассоциация Некоммерческое партнерство «Кадастровые инженеры юга».

Услуги кадастрового инженера необходимы всем владельцам квартир, домов, помещений, сооружений, дачных участков и объектов капитального строительства, ведь без постановки собственности на кадастровый учет ее невозможно будет продать или передать по наследству. Кадастровый инженер осуществляет подготовку межевых планов, технических планов, актов обследования объектов недвижимости.

Как правильно выбрать компетентного исполнителя кадастровых работ? В этом

нашой республике, где можно оспорить результаты определения кадастровой стоимости земельных участков с категориями: промышленности и иного специального назначения; особо охраняемых территорий и объектов; объектов капитального строительства.

Комиссия создана при Управлении Росреестра по Чеченской Республике (г. Грозный, ул. М. Эсамбаева, 14а).

Заявление о пересмотре кадастровой стоимости рассматривается комиссией в течение одного месяца.

К заявлению о пересмотре кадастровой стоимости необходимо приложить:

- кадастровая справка о кадастровой стоимости объекта недвижимости, содержащая сведения об оспариваемых результатах определения кадастровой стоимости;

- нотариально заверенная копия правоустанавливающего или правоудостоверяющего документа на объект недвижимости в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается лицом, обладающим правом на объект недвижимости;

- документы, подтверждающие недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании недостоверности указанных сведений;

- отчет, составленный на бумажном носителе и в форме электронного документа, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании установления в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости.

Способы получения сведений о кадастровой стоимости

вопросе поможет разобраться Федеральная кадастровая палата по Чеченской Республике, так как прикрепление электронных документов межевого плана, технического плана, акта обследования к базе данных Единого государственного реестра недвижимости, ввод, обработку, формирование проекта решения осуществляют сотрудники отдела обеспечения учетно-регистрационных действий Кадастровой палаты.

Обязательным условием при выборе надежного кадастрового инженера является наличие действующего квалификационного аттестата. Реестр кадастровых инженеров с наличием квалификационного аттестата размещен на официальном сайте Росреестра в разделе Сервисы (www.rosreestr.ru). Также на сайте можно получить информацию о количестве принятых решений об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета.

Имеется в виду, принятие решений об отказе в осуществлении кадастрового учета могут быть результатом выполненных кадастровых работ того или иного кадастрового инженера.

Росреестр информирует

Реализация в регионах целевых моделей «Регистрация прав собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков»

Целевые модели упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации разработаны по поручению Президента России и утверждены распоряжением Правительства Российской Федерации. В соответствии с распоряжением внедряются двенадцать моделей, определяющих действия и показатели по основным направлениям, наиболее сильно влияющим на улучшение инвестиционного климата в регионах России. К таким направлениям, в том числе относятся кадастровый учет и регистрации прав на недвижимое имущество, поэтому по ним также созданы соответствующие модели.

В целевых моделях по регистрации прав и кадастровому учету учтены все шаги, с которыми предприниматели сталкиваются при приобретении и оформлении недвижимого имущества, а также основные потребности бизнеса.

При формировании целевых моделей проанализированы региональный опыт в части выполнения учетно-регистрационных процедур и среднестатистические данные по субъектам Российской Федерации. Результаты анализа лучших практик и причин отставания на региональном уровне позволили сформировать системные решения по оптимизации регистрации прав и кадастрового учета недвижимости, в основе которых лежит слаженное взаимодействие всех участников процесса.

Целевые модели выстроены в логике последовательности действий, которые осуществляют заявитель для получения земель-

ного участка, здания, сооружения или объекта незавершенного строительства в собственность - с момента выбора объекта недвижимости до постановки его на кадастровый учет и оформления прав собственности.

Регистрация прав и кадастровый учет, которые выполняет Росреестр, являются завершающими в цепочке по оформлению недвижимости и напрямую зависят от качества и сроков подготовки документов на предшествующих этапах. Так, выбор земельного участка заявителя начинается с ознакомления с градостроительными документами, в том числе с информацией из генпланов и правил землепользования и застройки, обязанность по подготовке которых возложена на органы местного самоуправления.

Также заявителю необходимо подготовить и утвердить схему расположения выбранного земельного участка на кадастровом плане территории и присвоить ему адрес. За получением данных услуг заявитель обращается к кадастровым инженерам и опять же к органам местного самоуправления. Кроме того, процесс получения данных услуг напрямую зависит от качества градостроительной документации, а также наличия в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) достоверных сведений о границах административно-территориальных образований, водных и лесных объектов, объектов культурного наследия, обязанность по установлению которых возложена в основном на региональные органы власти. Следующим этапом, который

необходимо пройти заявителю для оформления недвижимости, является процедура межевания, которую осуществляет на договорной основе кадастровый инженер. И только после успешного выполнения всех этих действий заявитель обращается в Росреестр, чтобы поставить недвижимость на кадастровый учет и зарегистрировать на нее права. Несмотря на то, что процедуры по кадастровому учету и регистрации прав, входящие в компетенцию Росреестра, являются завершающими при оформлении недвижимости, ведомство в составе рабочей группы по созданию целевых моделей по кадастровому учету и регистрации прав принял участие в разработке действий заявителя на всех этапах этого процесса. В результате в модели включены также целевые показатели, выходящие за пределы функционала Росреестра и затрагивающие сферу деятельности региональных и муниципальных властей, но непосредственно влияющие на качество оказания государственных услуг Росреестра.

Целевые модели направлены на снижение административных барьеров, сокращение сроков при предоставлении государственных услуг, а также на развитие бесконтактных технологий общения Росреестра с гражданами - увеличение доли услуг, оказанных в электронном виде и через сеть МФЦ. До конца 2020 года целевыми моделями определены ежегодные показатели доли услуг по кадастровому учету и регистрации прав, оказанных в электронном виде и

на базе многофункциональных центров. Так до конца 2017 года моделями установлено увеличение доли предоставления услуг по регистрации прав и кадастровому учету на базе МФЦ до 70% от общего количества каждой из этих услуг. Доля услуг по кадастровому учету, в том числе с одновременной регистрацией прав, предоставленных в электронном виде, к концу 2017 года должна составлять не менее 45% от общего количества таких услуг. Необходимой мерой для достижения высоких результатов в этих направлениях является эффективное электронное взаимодействие Росреестра и региональных органов власти при обмене информацией об объектах недвижимости.

Поэтому Росреестр реализует целевые модели совместно с региональными органами власти в целях создания благоприятного инвестиционного климата российских территорий, который предполагает повышение качества и доступности учетно-регистрационных процедур.

С целью снижения административных барьеров моделями определена необходимость сокращения количества решений об отказах и приостановлениях при проведении регистрации прав и кадастрового учета. В частности, установлено снижение до конца 2017 года доли приостановлений при регистрации прав до 6,6%, при кадастровом учете - до 18%. Доля отказов при регистрации прав к концу 2017 года должна составить не более 1,2%, при кадастровом учете - не более 10%.

Большое значение в целевой

модели по кадастровому учету отведено работе регионов по внесению в ЕГРН сведений о границах между субъектами России, муниципальных образований и населенных пунктов. Наличие в ЕГРН актуальных сведений позволяет обеспечить соблюдение требований законодательства при проведении кадастрового учета, что повышает защищенность имущественных прав субъектов, юридических лиц и граждан. Кроме того, актуальная информация о границах позволяет эффективно управлять территориями и земельными ресурсами регионов, а также увеличивает инвестиционную привлекательность субъектов России.

Регионам необходимо обеспечить внесение в ЕГРН сведений о границах между субъектами, границах муниципальных образований и населенных пунктов. Целевой моделью определена доля установленных и внесенных в ЕГРН границ административно-территориальных образований к концу 2017 года: для границ субъектов Российской Федерации - не менее 25%, для границ муниципальных образований - не менее 50%, для границ населенных пунктов - не менее 30%.

В настоящее время доля внесенных в ЕГРН границ остается крайне невысокой. По состоянию на 1 апреля 2017 года в ЕГРН внесены сведения о 46% границ муниципальных образований, 15% границ населенных пунктов и 7% границ между субъектами Российской Федерации от общего количества соответствующих границ.

Реестр государственных регистраторов прав

на соответствие требованиям, предъявляемым к государственным регистраторам прав.

В конце февраля текущего года первая группа из 9 государственных регистраторов Управления успешно сдала экзамен. До конца апреля все государственные регистраторы подтвердили свою профессиональную квалификацию на экзаменах испытаниях.

А. ШАИПОВ
зам. руководителя
Управления Росреестра по ЧР

специальный экзамен на соответствие требованиям, предъявляемым к государственным регистраторам прав.

Сведения о государственных регистрациях прав вносятся в специальный реестр (приказ Минэкономразвития России от 19.11.2015 № 860).

С начала 2017 года в реестр государственных регистраторов прав (РГРП) были внесены данные по 50 государственных регистрациях Управления Росреестра по Чеченской Республике.

Такими сведениями являются: фамилия, имя, отчество регистратора; орган регистрации прав, в котором регистратор проходит государственную гражданскую службу; дата наделения полномочиями и дата их прекращения; дата последней и срок очередной аттестации; сведения о принятых регистратором решениях о приостановлении, отказе в государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав; количество вступивших в законную силу

судебных актов, принятых по указанным решениям, а также количество решений, признанных судом незаконными. Также в РГРП вносится информация об экзамене на соответствие требованиям, предъявляемым к государственным регистраторам прав, сданном каждым специалистом.

С февраля по апрель 2017 года в Управлении Росреестра по Чеченской Республике организованы заседания экзаменационной комиссии по приему экзамена

сельского поселения Шатойского муниципального района. Контактный телефон: 8(928) 644-25-72.

Прием документов осуществляется в рабочие дни: понедельник-пятница с 9.00 до 18.00 часов. Выходные дни: суббота, воскресенье.

Опись документов, представляемых на конкурс:

- личное заявление;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета с приложением фотографии;
- копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда (служебная) трудовая деятельность осуществляется впервые);
- копия документа о профессиональном образовании, а также, по желанию гражданина, о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступления на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка);
- копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (за исключением случаев, когда трудовая (служебная) деятельность осуществляется впервые);
- копия свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории РФ;
- копия документа воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, справка из информационного центра (об отсутствии судимости).

В документах, представляемых на конкурс, необходимо указывать адрес, контактный телефон или адрес электронной почты.

Прием документов осуществляется с 30.05.2017 г. по 19.06.2017 г. включительно. Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушениями правил оформления являются основанием для отказа гражданину в участии в конкурсе.

Дата, время и место проведения конкурса: 19.06.2017 г. в 11.00 ч, по адресу: Шатойский район, с. Большие Варанды, ул. Центральная, 47

Х. ИСМАИЛОВ,
председатель Совета депутатов Больше-Варандинского сельского поселения

Совет Депутатов Больше-Варандинского сельского поселения Шатойского муниципального района ЧР Информационное сообщение о проведении конкурса на замещение должности главы администрации Б-Варандинского сельского поселения Шатойского района ЧР

30 мая 2017 года Совет депутатов Больше-Варандинского сельского поселения Шатойского муниципального района Чеченской Республики объявляет о начале приема документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности главы администрации Больше-Варандинского сельского поселения Шатойского муниципального района.

К претендентам на замещение указанной должности предъявляются следующие требования: владение государственным языком Российской Федерации, российское гражданство, наличие высшего профессионального образования по специальности «Государственное или муниципальное управление», либо по специализации должностей муниципальной службы или образование, считающееся равнозначным, и стаж работы не менее трех лет или стаж работы по специальности не менее пяти лет; обладающие знаниями Конституции Российской Федерации, федерального и республиканского законодательства, Устава Больше-Варандинского сельского поселения Шатойского муниципального района применительно к исполнению должностных обязанностей главы администрации Больше-Варандинского сельского поселения Шатойского муниципального района, а также иными квалификационными требованиями к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей главы администрации Больше-Варандинского сельского поселения Шатойского муниципального района, предусмотренных законодательством о муниципальной службе. Гражданин не может быть принят на муниципальную службу при наличии ограничений, связанных с муниципальной службой, установленных Федеральным Законом от 02.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Законом Чеченской Республики от 26.06.2017 г. №36-РЗ «О муниципальной службе в Чеченской Республике».

Порядок проведения конкурса.

Документы для участия в конкурсе принимаются в Совет депутатов Больше-Варандинского сельского поселения Шатойского муниципального района по адресу: Шатойский район, с. Большие Варанды, ул. Центральная, 47. Контактное лицо: Исмаилов Хозу Харонович - председатель Совета депутатов Больше-Варандинского

◇ ФС ВНГ информирует

◇ ОНФ - в действии

Указом Президента РФ установлен ряд усиленных мер безопасности

Президентом РФ издан Указ № 224 от 22 мая 2017 г. "О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 9 мая 2017 г. № 202 "Об особенностях применения усиленных мер безопасности в период проведения в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедераций FIFA 2017 года".

Данным Указом Президента РФ установлен ряд усиленных мер безопасности на период проведения в России ЧМ по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедераций FIFA 2017 года. В частности, введен запрет на оборот гражданского и служебного оружия и патронов к нему.

Внесенными поправками уточнены случаи, на которые данный запрет не распространяется. Так, допускается экспонирование, учет, хранение и изъятие гражданского и служебного оружия и патронов к нему, передача, перевозка, транспортирование, использование, ввоз и вывоз спортивного огнестрельного оружия и патронов к нему в целях подготовки и проведения всероссийских и международных спортивных соревнований по стрелковым

видам спорта. Кроме того, разрешается передача, ношение, транспортирование и использование гражданского и служебного оружия и патронов к нему при исполнении работниками юрлиц с особыми уставными задачами возложенных на них федеральным законом служебных обязанностей по защите жизни и здоровья граждан, собственности, по охране природы и природных ресурсов, ценных и опасных грузов, специальной корреспонденции.

Также закреплено, что в исключительных случаях оборот оружия, патронов, веществ, материалов и изделий может осуществляться в соответствии с решениями межведомственного оперативного штаба.

Оборот ядовитых веществ во время проведения ЧМ и Кубка конфедераций разрешается, если они входят в состав зарегистрированных лекарственных препаратов.

**R. МАНТУЕВ,
ст. инспектор ОЛРР УФС
ВНГ РФ по ЧР
в Шатойском районе,
C. РАСУЕВ,
инспектор ОЛРР УФС
ВНГ РФ по ЧР
в Шаройском районе**

Рассмотрели кадровые вопросы

На площадке регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» в Чеченской Республике прошло экспертное совещание региональной рабочей группы «Социальная справедливость». Оно было проведено с целью выработки предложений к круглому столу Центрального штаба ОНФ по вопросам кадровой проблемы в здравоохранении, который состоится 8 июня 2017 года.

В совещание активистов Народного фронта приняли участие заместитель министра здравоохранения ЧР Леча Бичуев и главный специалист отдела кадров Минздрава ЧР Ирина Гайсумова.

Собравшиеся рассмотрели вопросы сокращения медицин-

ских работников и изменения должностных обязанностей медицинских сотрудников, которые приводят к ухудшению доступности медицинской помощи для населения; обеспеченность врачами в городе и в сельской местности; реализацию программы «Земский доктор»; практику и проблемы региона по подготовке медицинских работников и меры социальной поддержки и их доступности для них.

- Кадровый вопрос очень важен в системе здравоохранения, без его решения нельзя говорить о качестве и доступности медицины. Да, где-то все хорошо, а где-то месяцами приходится ждать приема к «узкому» специалисту. Проблема кадрового дефицита существует во всей стране, а принимаемые меры

не дают желаемого эффекта. При оптимизации в республике была проведена продуманная работа, что свело к минимуму издержки оптимизации, все высвободившиеся врачи и медперсонал были безболезненно перераспределены. Минздрав ЧР усиленно работает в этом направлении: действует программа «Земский доктор», направляются студенты на целевые места за пределы республики, увеличивается заработка платы врачам и медработникам, но совсем решить проблему пока не получается. Нужны новые решения, новые программы, - отметила руководитель региональной рабочей группы «Социальная справедливость» ОНФ Рабу Аздаева.

З. ИСАЕВА

◇ Письмо в редакцию

Благодарим за добросовестный труд!

Хотя о труде работников ЖКХ редко пишут в прессе, мы, жильцы двухэтажного дома, в котором не раз происходили разрывы водопроводных труб и поломки вентилей, хорошо знаем, как необходим и важен труд людей этой скромной профессии.

Недавно в одной из квартир нашего дома сломался кран и мощные струи воды, словно фонтан, стали бить в потолок и стены в ванной.

За несколько минут в прихожей и ванной образовалась настоящие лужи.

Напрасно пытались все: и хозяева квартиры, и мы, их соседи, отремонтировать кран - у нас ничего не получалось. Тогда по первому же зову, пришли нам на помощь коммунальщики из ООО «Родник». Оперативно помогли жильцам руководитель этой организации Мусайт Ацсаламов, его заместитель Роза

Баматгириева и рабочие Сайд-Селим Абдулхажиев и Сайд-Хасан Налаев, которые быстро и качественно починили кран.

Сердечно благодарим этих добрых людей за добросовестный труд и желаем им в священный месяц Рамадан доброго здоровья, счастья и больших семейных радостей.

**Жильцы дома №20,
расположенного
на ул. И. Алиева**

Вниманию жителей Шатойского района!

Сотрудниками направления экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Шатайскому району доводится до вашего сведения, что старшим оперуполномоченным направлении экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Шатайскому району майором полиции Джамалхановым Зауром Абдул-Халидовичем еженедельно проводятся рабочие встречи с населением, в ходе которых принимаются заявления и жалобы на коррупционные действия должностных лиц государственных учреждений и органов местного самоуправления.

Данные встречи проводятся еженедельно, каждый вторник, с 10:00 до 12:00 в кабинете №19 отдела МВД России по Шатайскому району, расположенного по адресу: с. Шатой, ул. А-Х. Кадырова, 13.

Со всеми вашими претензиями, жалобами и заявлениями вы также можете обратиться по телефону 8 (928) 944-19-01 (Заур Абдул-Халидович).

**Анонимность
и конфиденциальность
гарантируются.**

РоссельхозБанк

Пенсионный кредит

Кредит «Пенсионный» предоставляется без поручителей и залога гражданам РФ в возрасте до 75 лет (на момент возврата кредита), находящимся на пенсионном обеспечении и получающим пенсии на счет, открытый в АО «Россельхозбанк», в рублях Российской Федерации на срок до 5 и до 7 лет. Сумма кредита — от 10 тыс. рублей до 500 тыс. рублей. Процентные ставки составляют от 11,5% до 16,5% при условии оформления договора страхования жизни и здоровья. В случае отказа от страхования жизни и здоровья ставка увеличится на 6% (для клиентов до 65 лет на дату подачи заявки на кредит) либо на 6,5% (для клиентов, достигших 65 лет на дату подачи заявки на кредит). Более подробную информацию о размере процентных ставок и об офисах, на которые распространяется действие условий предоставления кредита на срок свыше 5 и до 7 лет, уточняйте в офисах Банка.

* При получении кредита в сумме свыше 200 тыс. рублей на срок до 12 месяцев (включительно) действует специальная ставка в размере 11,5% при условии оформления договора страхования жизни и здоровья.

Звонок по России бесплатный
8 800 200-02-90 | www.rshb.ru

Подробности по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349 (бессрочная). Реклама.

Учредитель газеты: Администрация Шатайского муниципального района. Адрес учредителя: 366400, ЧР, Шатайский район, с. Шатой, Кооперативная, 1.	Газета набрана и сверстана на компьютерной базе редакции "Ламанан аз"	Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чеченской Республике.	Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов, которые несут ответственность за их объективность и достоверность.	Отпечатано в ФГУП ИПК "Грозненский рабочий" Адрес: 364021, ЧР, г. Грозный, ул. Интернациональная, д.12/35. Тираж - 1000. Заказ № Подписано в печать 02. 06. 2017г. по графику в 10 час. 00 мин. по факту в 10 час. 30 мин.
"Ламанан аз" И.о. главного редактоа А. М. Саламов	Адрес редакции/издателя: 366400, ЧР, с. Шатой, ул. Ленина, 14.	Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 20-00051 от 16 августа 2010г.	Газета освещает события, происходящие в Шатайском муниципальном районе.	